
测试答案

第一章 

第二章 

1、单选题 BYOD的兴起对企业管理的挑战不包括哪项 D 

A,企业信息安全 

B,企业资产负债表 

C,考核和薪酬计算 

D,员工工作效率 

2、单选题提出“工业互联网”概念的是哪家公司 C 

A,诺基亚 

B,微软 

C,GE 

D,谷歌 

3、单选题美国劳动生产率在 1996 年开始重回高增长不是因为以下哪个标志性事件 A 

A,美国互联网公司雅虎成功上市 

B,微软旗下 Windows95大获成功 



超过 Telnet 成为最主流的互联网应用

D,互联网主机数进入爆发式增长 

4、单选题以下哪种应用属于移动互联网在生产领域的应用 B 

A,搜索 

B,智能控制 

C,游戏 

D,电商 

5、单选题一个经济体取得的现实成就的最核心指标是什么 C 

A,GDP 

B,人均 GDP 

C,劳动生产率 

D,多要素生产率 

6、单选题下列哪种技术,是先在消费领域兴起,随后才在生产领域慢慢普及 D 

A,蒸汽机 

B,电动机 

C,桌面互联网 

D,移动互联网 

7、单选题移动互联网向生产形态的再平衡,对社会的影响不包括哪项 D 



对个人生活方式的影响

B,对企业管理的影响 

C,社会经济的结构和组织形式将重构 

D,贫富差距将进一步拉大 

8、单选题“工业 4.0 ”概念是哪个国家最先提出的 D 

A,日本 

B,中国 

C,美国 

D,德国 

第三章

1、单选题以下选项中,哪个是移动生产力产生的特征 D 

A,智能化与网络化 

B,高渗透性 

C,全球性 

D,以上皆是 

2、单选题以下哪项是移动互联网的长期愿景 D 

A,数据收集 

B,移动办公 



机器智能化

D,智能决策 

3、单选题以下选项中,哪个是移动生产力产生的背景 D 

A,之前的生产力的内部结构体系阻碍了劳动者的自主创造性 

B,传统的生产力形态下,外部自然资源日益紧张、人类与自然关系日益冲突与恶化形成不可

调和的矛盾 

C,现代科学技术的产生与发展 

D,以上皆是 

4、单选题人类的生产史主要是与物质世界的交换史,人类社会的物质交换主要有两种形式：

一种是有形的物质交换,一种是无形的物质交换.以下不属于无形的物质交换的是 D 

A,信息的采集 

B,文化的传承 

C,科技的研究 

D,矿石的开采 

5、单选题在哪个时代,机器除了智能化之外,还要网格化 D 

A,第一次工业革命时代 

B,第二次工业革命时代 

C,信息和桌面互联网时代 

D,移动互联网时代 



、单选题移动生产力的全球性源于移动互联网本身所具有的哪种特性 D

A,可分享性 

B,可复制性 

C,易流动性 

D,以上皆是 

7、单选题在哪个时代,人类摆脱了工作场地的束缚,可以在任何时间、任何地点工作 D 

A,早期原始社会和农耕社会 

B,工业社会 

C,桌面互联网时代 

D,移动互联网时代 

8、单选题根据麦肯锡的估算,零售业可以利用大数据提高百分之多少的运营利润 C 

A,20% 

B,40% 

C,60% 

D,80% 

9、单选题智能设备的联网系统化可以在哪些方面提升效率 D 

A,网络优化、维护优化 

B,系统恢复 



机器学习

D,以上皆是 

10、单选题在哪个时代,人从体力劳动中分离出来,开始从事管理、设计等脑力劳动 B 

A,早期原始社会和农耕社会 

B,工业社会 

C,桌面互联网时代 

D,移动互联网时代 

11、单选题移动生产力的先进性表现在哪个方面 D 

A,更先进的技术基础 

B,更能满足人类的真正利益与真正需求 

C,更符合人类文明的进步与发展 

D,以上皆是 

12、单选题传统生产力以有限的、不可再生的物质资源的大量消耗为基础,走的是一条什么

类型的经济增长道路 B 

A,集约型 

B,粗放型 

C,资本密集型 

D,技术密集型 

13、单选题移动互联网的发展则将技术要素的中心从原子转向哪里 C 



分子

B,细胞 

C,比特 

D,电子 

14、单选题在移动互联网时代,将人类生产各种要素连接在一起的是 D 

A,电力等能源 

B,智能终端 

C,应用软件 

D,无处不在的网络 

第四章

1、单选题以下不属于驱动移动生产力的软件技术的是 D 

A,云计算 

B,大数据 

C,人工智能 

D,逻辑运算 

2、单选题以下不属于工业无线技术国际标准的是 B 

A,WirelessHART 

B,蓝牙 4.0  



D,WIA-PA 

3、单选题以下不属于云计算的主要服务形式的是 A 

A,产品即服务 

B,软件即服务 

C,平台即服务 

D,基础设施即服务 

4、单选题以下不属于驱动移动生产力的网络技术的是 A 

A,ADSL宽带 

B,4G通信 

C,低功耗蓝牙 

D,ZigBee 

5、单选题移动互联网时代,移动芯片相关设计领域的主导公司是 C 

A,Intel  

B,AMD 

C,ARM 

D,高通 

6、单选题以下不属于驱动移动生产力的终端技术的是 C 



处理器

B,传感器 

C,智能终端 

D,增材制造 

第五章

1、单选题牛津大学人类学家邓巴提出的 150 人定律认为,人类智力范围的极限是拥有多少

人的社交网络 A 

A,148 人 

B,149 人 

C,150 人 

D,151 人 

2、单选题以下哪点不是劳动者使用自带设备进行工作的主要原因 B 

A,任何地点/任何设备的工作方式 

B,更轻松的获取公司信息 

C,将工作和个人生活相结合 

D,避免使用限制 

3、单选题英国政府在公共领域推行弹性工作制,每年带来的成本节约和效率提升多少 C 

A,10 亿英镑 

B,12 亿英镑 



亿英镑

D,16 亿英镑 

4、单选题根据麦肯锡的预计,2018 年,美国能够分析数据帮助公司获得经济效益的技术及管

理人才缺口将有多大 B 

A,100 万 

B,150 万 

C,200 万 

D,250 万 

5、单选题增强现实眼镜可应用于哪些领域 D 

A,医疗 

B,机械维修 

C,军事 

D,以上都是 

6、单选题以下哪些产品和技术可以提高劳动者的生产效率 D 

A,移动 APP 

B,增强现实眼镜 

C,机械外骨骼 

D,以上都是 
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